Приложение 2.

Тест  № 1 по теме:

«Арифметическая и геометрическая прогрессии».

«3»
«4»
«5»

1. Дана геометрическая прогрессия:

b3 =12, b5 =48  

 Найти: q-?

A) 4 

Б) -4;4 

В) -2

Г) -2;2
1. Дана геометрическая прогрессия:

 b4 =25, b6 =16  

 Найти: q-?

A) 
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1. Дана геометрическая прогрессия:

 b12 =315, b14 =317    

Найти: q-?

A) 9

Б) -9;9

В) -3

Г) -3;3

2. Изданных геометрических прогрессий выберите ту, среди которой есть число 5.

A) an = -3n

Б) an = 3n
В) 3*2n-1

Г) an = 2*3n-1
2. Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них геометрическая прогрессия. Укажите   

A) 1;
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Б) 1;3;5;7;…

В) 1;2;4;8;…

Г) 1;2;3;5;…
2. В геометрической прогрессии b5=12 b7 =27  

b6 -?

A) 19,5

Б) 25

В) 18

Г) 36

3. b1 =64, q=2    S5-?

A)  64

Б) 1984

В) 128

Г) 192
3. b1 =10, q=
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    S4-?
A)  187,5

Б) 16,75

В) 18,75

Г) -18,75
3. b1 =3
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, q=
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Г) 21
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